Instrucciones:
Lee concalmacada pregunta
yresponde correctamente.

1.Si por 5 naranjas se a) Aumentade 3 en 3.
pagaron $40, ¢cudnto habria b) Aumentade 5en 5.
que pagar por 11 naranjas? c) Disminuye de 5 en 5.

a) $88 b) $80  c) $77 6.¢Cual es el resultadode

sumar las siguientes fracciones?
2. ¢Cuanto es el triple de 150? 2 |
— e —

2)400 b)500  c)450 T
3. ¢Cudntas cifras tiene el a) 5M5
nomero ciento cincuenta y b) 5/10
cinco mil? c) 315

a) Tres |

b) Cuatro 7.¢Cual es el resultado de

c) Seis restar las siguientes fracciones?
4. ;Cual numeroses el numero 2 1

romano CXV? 3 &

100 b) 115 120

% s o a) 1I5
5, Analiza lasiguiente sucesion ~ b) 13
e identifica el patron. c) 1/6
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8. ¢Cual nimero va en el
circulo?

[” ) +15 = 28]

b) 14

a)15 c)13
9. Selecciona laafirmacion
correcta:

a) El perimetro de un rectangulo
se obtiene sumando la
longitud de sus 5 lados.

b) El perimetro de un rectangulo
se obtiene sumando la
longitud de sus 4 lados.

c) El perimetro de un rectangulo
se obtiene multiplicando la
base por la altura.

10. Selecciona la formula
correcta para calcularel
perimetrode lasiguiente figura,

'.".'\"-.‘\_3

\":?.

©

a) P=1x5
b) P=1+1+1+
c) P=Ix3+I

11. ¢ Cuantos metros hay en 5
kilometros?

a) 5000cm
b) 5000 m
c) 50000 m

12, ;Cuantos litros'son 1,500
mililitros?
a) 1litro
b) 15 litros
c) 1.5litros

13, ;/Cuantos gramos sonen 2
kilos 'y medio?

a) 2,000g

b) 2,500¢
c) 25¢g

14. Permite representar
informacion de maneraclaray
sencilla:

a) Encuesta.

b) Grafica de barras.

c) Unlibro.
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15, gCual numero faltaien la 18, gCuantomide el diametro
siguiente/sucesion? del siguiente circulo?

6 12 24

a)16  b)18 «c)14

Observa lasiguiente tablay
responde las preguntas.

Producto Precis a)5cm  b)10cm c)14cm
Palomitas $30.25

Nachos $15.50
Elote $10.00

19. Don Pedro le regalé asus
4 nietos $500, geudnto le tocd
- acadauno?
Lionida | 91270 a)$120  b)$125 c) $130
16. ;/Cuanto pagarias por'2
palomitas'y una limonada?

a) $70.5

b) $73.2

c) $73.0
17.Sicomprastres/elotes y dos)
nachos; gcuanto te sobraria si
pagas con un billete de $1002

a) $39

b) $40
c) $61

20 Si 3/nietos juntan loque
les tocd, zcuanto tendrian
entre los tres?

a)$375  b)$370 c) $300
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